

在水禮班的第一課開課之先，牧師叫我們各人也簡單介紹自己名字、所屬教會和返教會的年資。「大家好！我叫卓盈，在厚恩堂已有十多年的時間。」介紹的時候其實有點心虛的感覺，的確我在小時候媽媽就已經把我帶到厚恩堂，但我想「真正」返教會學習神的話卻只是這一年多的事。記得在我讀小學的時候，媽媽就把我和姊姊帶到厚恩堂參加兒童崇拜。小時候，我對耶穌和返教會沒有什麼感覺，耶穌只是其中一個故事人物，而返教會就是星期日的閒餘活動。直到讀中學的時候，我就更覺得返教會是很浪費時間的，每個星期天也帶很重的怨氣回到教會，為的是要應付父母，避免被他們責怪。在那時候，我在學校認識了一班比較反叛的同學，時常和他們到處流連，上堂的時候處處和老師作對，那段時間和家人的關係很差，和神的關係亦十分疏離。這個情況在我高中的時候開始有改善，感謝家人在我反叛的時候沒有把我放棄，其後和家人的關係漸漸好轉，至於和神的關係一直未有改善，對於返教會，我還是採取可免則免的態度，時常用預備公開考試為藉口，由每星期到兩星期返一次，甚至是一個月一次，返教會的次數越來越少。

感謝神沒有把我放棄，一直也透過不同的老師和家人提醒我要回到教會，所以我一直沒有完全脫離教會。直到兩年前，我親愛的姑媽得了很嚴重的胰臟癌，姑媽是個很虔誠的基督徒，在她治病的過程中，她堅定的信靠神，每天堅忍地和病魔爭戰，而我的信仰一直是她所關心的，在她病的日子依然記掛著我，希望我受洗加入教會是她其中一個遺願，可惜她沒有機會親眼見證我接受水禮，但她的見證卻使我感受到神的實在，相信一天我和姑媽會在天家再次相見。

常常也會問為什麼神要讓苦難臨到。苦難也許是用來顯出神的大能。在一年多前，姊姊發現媽媽去參加一些有關腸癌的講座。也許是畏疾忌醫的關係，她遲遲也沒有去做檢查。記得在我生日的那個晚上，我和姊不停催逼她，最後成功說服她去做檢查，結果發現她得了末期腸癌，病程很嚴重，要是再遲點才發現，也許性命已不保。感謝神令我和姊能及時提醒她去做檢查。這一年多治病的路一點也不易走，用盡所有方法也沒有辦法把媽媽的病控制，但她也沒有埋怨神，依然全心的依靠神。她常說：「我盡了所有力，其餘就交給天父！」她的說話是多麼有力。她的信心是多麼堅定，感謝主在最困難的日子也賜她有平安。

從媽媽和姑媽身上看到的，令我有著很大的反省，她們面對那麼大的苦難時，也沒有想過放棄，她們努力的活好每一天，她們熱愛生命，勇敢地生存。同時她們也不懼怕死亡。相反，我每當遇到不如意的事就怨天尤人，遇到困難就放棄，每天也像「活死人」一樣。感謝主，一天一天的安慰我，改變我，使我知道自己的不足，要我學懂忘記背後，努力面前，使我不再在絕望中度日。主耶穌讓我感受到祂的愛，祂愛我而被釘在十字架上。我清楚自己是罪人，我向主耶穌認罪悔改，接納祂成為我個人的拯救主，並成為我一生的主。我不知道明天會怎樣，但我知神掌管明天，但願以後我也可以帶著愛和盼望過每一天。